

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ANTONIO PEDRO MATIAS HONORIO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ANTONO PED ASA Norte
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ANTONIO PEDRO MATIAS HONORIO
AVENIDA LAUDILINO DOS SANTOS 212
VL AGUA BELA
JARDIMVITORIA
48902135 - JUAZEIRO - BA

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: ANTONIO PEDRO MATIAS HONORIO
Beneficiário: ANTONIO PEDRO MATIAS HONORIO

Inscrição na Operadora: 041778290001004 **CPF:** 058.486.364-00

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ANTONIO PEDRO MATIAS HONORIO		13.959,48	4.915,20	18.874,68
KATIA VIRGINIA OLIVEIRA GOIS MATIAS		4.214,64	2.174,36	6.389,00
	Total	18.174,12	7.089,56	25.263,68

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar